

心怀感恩 回报社会

新中国成立70周年之际一批特赦对象被依法释放

新华社 罗沙 毛鑫 陆浩 陈席元 杨文

6月29日,十三届全国人大常委会作出决定,国家主席习近平签署发布特赦令,在中华人民共和国成立70周年之际,对部分服刑罪犯予以特赦。

近日,经过有关部门的有序高效工作,一批符合特赦决定规定的特赦对象被依法释放。他们纷纷表示,一定要珍惜这次来之不易的机会,心怀对党和国家的感恩,积极回归家庭、回报社会。

7月21日下午3时许,江苏省海门市人民法院,陆某洲接过了南通市中级人民法院送达的特赦裁定书,正式获得特赦。

陆某洲是一名曾参加过保卫国家主权、安全和领土完整对外作战的退伍老兵,属于特赦决定中可予以特赦的九类罪犯中的第二类罪犯。现年51岁的他在2015年因交通肇事罪被判处有期徒刑四年六个月。服刑期间,他表现良好,2018年经法院裁定假释,同年起接受社区矫正。

“通过改造教育,我意识到自己的行为

对他人造成的伤害,也一直深感痛心和后悔。”陆某洲激动地说,“这次特赦,让我深深感受到党和国家慎刑恤囚、明刑弼教。这是对我们的一次深入人心的教育、感化和挽救,也给了我们一次重新回归社会的机会。”

“陆某洲目前在工厂打工,村里每个月定期走访他一次。他获得特赦,家里人也都十分感激党和国家。”海门工业园区叠石村党总支书记何忠华告诉记者,陆某洲思想稳定、工作积极,每隔十几天向村里汇报一次思想和工作情况,工厂老板和工人对他的印象都比较好。

同样因交通肇事罪获刑的于某春,是山东省本次获得特赦的一名罪犯。山东省枣庄市中级人民法院认为,于某春在犯罪之前没有犯罪记录,接受社区矫正以来积极参加各项学习教育和公益劳动活动,认真遵守各项管理规定,服从司法所监管,改造效果良好。同时,于某春曾参加过保卫国家主权、安全和领土完整对外作战,属于特赦决定中的第二类罪犯,符合特赦决定

规定。

“我曾给社会、当事人还有自己的家庭造成很大伤害,沉重的教训让我学到了许多法律知识,也认识到必须严格遵纪守法。”于某春说,“感谢党和政府对我的关怀和教育,我一定珍惜这次机会,好好工作、回报社会,不忘军人本色。党和国家需要我时,我一定挺身而出、冲锋在前。”

“不忘军人本色”,是不少参加过保卫国家主权、安全和领土完整对外作战的特赦对象共同的心声。7月22日,因犯职务侵占罪服刑已有两年的特赦对象刘某华走出广东肇庆监狱大门,与已在门口等候许久的家属团聚。战场上的他曾经历数次大小战斗,被地雷炸伤,后背留下一块三指宽的伤疤。由于伤及神经,他止不住抖动的手花了一分多钟才在特赦裁定书上签完名字。

“想起当年牺牲在身边的战友,真的很惭愧。但党和国家没有忘记军人作出的贡献和牺牲。”刘某华仰起头,强忍泪水说,“我一定尽早把欠村里的钱一分不少都还上,早日弥补自己的过错,争取村民原谅,

做一个对社会有用的人。”

据悉,刘某华在服刑期间遵规守纪、用心改造,先后获得表扬两次。他回家后,当地司法部门将协调镇街、民政等部门,对其进行安置帮扶,协助他早日回归正常生活。

在广东清远监狱,54岁的徐某东是广东本次首位符合“中华人民共和国成立以后,为国家重大工程建设做过较大贡献并获得省部级以上‘劳动模范’‘先进工作者’‘五一劳动奖章’等荣誉称号”的罪犯。他曾参与广州白云国际机场国家重大工程建设,并获得广东省科学技术奖二等

奖等荣誉称号。

2018年10月,徐某东因犯妨害对公司、企业的管理秩序罪被判处有期徒刑五年三个月。据监狱干警介绍,徐某东服刑期间遵纪守法、积极改造,在监狱组织的自学考试中成绩优异。

7月27日,徐某东走出监狱,和妻子在夕阳下紧握双手。“感谢党和国家,我相信他回归家庭后会更加珍惜生活,也将竭力为社会做贡献。”徐某东妻子说。



“初心”3岁了!

这是7月30日在长春市东北虎园熊猫馆拍摄的大熊猫“初心”。

当日,大熊猫“初心”在吉林省长春市东北虎园熊猫馆迎来3周岁生日,园方工作人员和游客为“初心”举办了一场别开生面的生日派对。

新华社 林宏 摄

罪犯赵志红被执行死刑

新华社

经最高人民法院核准,30日上午,内蒙古自治区呼和浩特市中级人民法院遵照最高人民法院院长签发的执行死刑命令,对罪犯赵志红执行死刑。检察机关依法派员临场监督。

最高人民法院经复核确认,1996年9月至2005年7月间,被告人赵志红在内蒙古自治区呼和浩特市、乌兰察布市等地,连续实施故意

杀人、强奸、抢劫、盗窃犯罪共计17起,共杀死6人,强行奸淫幼女2人、妇女10人,还多次抢劫、盗窃,犯罪性质特别恶劣,手段残忍,社会危害极大,后果和罪行极其严重。赵志红还系累犯,依法应从重处罚。赵志红虽能如实供述自己的罪行,但根据其犯罪的事实、性质、情节和对社会的危害程度,依法不足以从轻处罚。近日,最高人民法院作出裁定,核准内蒙古自治区高级人民法院维持第一审对被告人赵志

红以故意杀人罪判处死刑,剥夺政治权利终身;以强奸罪判处死刑,剥夺政治权利终身;以抢劫罪判处有期徒刑十五年,并处罚金人民币五万元;以盗窃罪判处有期徒刑一年,并处罚金人民币三千元,决定执行死刑,剥夺政治权利终身,并处罚金人民币五万三千元的刑事裁定。

呼和浩特市中级人民法院向赵志红宣告并送达了最高人民法院的刑事裁定书。临刑前,赵志红拒绝会见其近亲属。

巴西监狱暴动已致57人死亡

新华社 赵焱

巴西北部帕拉州监狱管理部门29日确认,该州当日监狱暴动造成的死亡人数已升至57人。

监狱管理部门当天晚间发布的公报说,这起暴动是由狱中两个犯罪团伙发生冲突引发的。16人在冲突中当场身亡,41人在一方纵火后被烟熏窒息而死。

当天的冲突持续了近5个小时。帕拉州公共安全部门已将46名参与冲突的犯人分别转移至该州的其他几个监狱。

帕拉州州长巴尔巴略强调将加强对该州监狱的管理以减少暴力事件发生。

这是巴西今年发生的第二次大规模监狱暴动。今年5月,亚马孙州多所监狱曾在两天内发生暴动,共造成55名犯人死亡。

日本因“热”住院人数激增

新华社 王鑫方

日本政府30日说,多数地区上周梅雨季节结束、气温大幅上升,11人死于与高温相关疾病,另有超过5600人住院,人数比前一周增加两倍多。

日本共同社援引消防厅数据报道,因与高温相关疾病入院治疗者在7月22日至28日的一周内达5664人,是前一周的三倍多。患者中,52.6%年龄不低于65岁;119人病情严重,需要住院治疗至少3周;1792人症状属于中等、需要短期住院。从地域看,爱知县因高温相关疾病入院人数最多,达392人;大阪其次、东京位居第三,人数分别是388人和299人。

消防厅数据显示,11名死于与高温相关疾病的患者分布在11个不同地区。

鉴于日本今后一周气温仍可能高于往年平均水平,消防厅提醒民众补充水分,注意休息。

中国东方资产管理股份有限公司浙江省分公司关于浙江尊宇针织有限公司等2户债权资产的处置公告

中国东方资产管理股份有限公司浙江省分公司(以下简称“我分公司”)拟处置以下资产,特发布此公告。表一:债权资产(包括债权项下的担保权益):

序号	债权名称	所在地	币种	本金(元)(截至2019年6月13日)	利息(元)(截至2016年2月29日)	担保方式	资产状况	担保情况
1	浙江尊宇针织有限公司	金华	人民币	23375562.00	2,344,857.90	抵押+保证	破产	1. 义乌市金鸿机械制造有限公司名下位于义乌市廿三里街道的工业用地提供抵押担保,最高额3513万元,25583平方米; 2. 保证人:义乌市大盈袜业有限公司、义乌市金路达袜业有限公司、杨文斌、周兰英、夏槐莲、杨文杰
序号	债权名称	所在地	币种	本金(元)(截至2016年2月29日)	利息(元)(截至2016年2月29日)	担保方式	资产状况	担保情况
2	浙江金凯微电子有限公司	金华	人民币	29,999,389.34	2,643,671.17	抵押+保证	停产	1. 浙江省东阳市金罗马实业发展有限公司以位于东阳市吴宁街道吴宁东路214号的房地产提供抵押担保,最高额8445万元,建筑面积5233.83平方米,土地面积6717.1平方米,土地性质为商业、住宅用地;2. 保证人:虞秀正、潘美姣、贾云、虞海燕

以上内容仅供参考,具体以实际转让时情况为准。有意者请自行充分了解上述债权资产情况。
上述资产的交易对象须为在中国境内注册并合法存续的法人或者其他组织或具有完全民事行为能力的自然人;交易对象不得为:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理人员、参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人;以及与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、

国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员。

有受让意向者请速与我分公司联系商洽,上述债权可视情况单户或组包进行处置。任何对本处置项目有疑问或异议者均可提出征询或异议。征询或异议的有效期限为自发布之日起15个工作日。

联系人:张经理

联系电话:0571-87163159

邮件地址:杭州庆春路225号西湖时代广场五楼531

对排斥、阻挠征询或异议的行为可向有关部门举报。

举报电话:010-66507825(中国东方资产管理股份有限公司监察部)

0571-87163171(我分公司纪检监察部门)

特别声明:本公告不构成一项要约,债权实际情况以转让协议为准。

本公告的有效期限为自发布之日起至15个工作日。

中国东方资产管理股份有限公司浙江省分公司

2019年7月31日